

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年3月

2

星期六

农历己亥年正月廿六

总 3426 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

省委扫黑除恶专项斗争第9督导组进驻公告

根据省委、省政府统一部署,省委扫黑除恶专项斗争第9督导组于2019年2月28日至3月20日进驻上饶市开展扫黑除恶专项斗争督导,督导期间设立值班电话0793-8179220,专门邮箱: srsshce@163.com。督导组受理举报电话时间为每天早8:00至晚5:30。

根据督导组职责,省委扫黑除恶专项斗争督导组主要受理上饶市扫黑除恶专项斗争方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定由被督导地方、单位和有关部门处理。

谭赣明专题调度全区扫黑除恶专项斗争工作



谭赣明调度全区扫黑除恶专项斗争工作。记者周振宇/摄

本报讯 记者张贵华报道:2月27日下午,区委书记谭赣明前往区公安局刑警大队合成作战室,走访慰问一线办案民警并召开全区扫黑除恶专项斗争工作调度会。区委常委、组织部长管宜生,区委常委、政法委书记鄢翔高,副区长、公安局局长徐建军,区人民法院院长凌目新,区人民检察院检察长肖连华出席会议。

谭赣明指出,此次调度的主要目的是,认真分析当前我区扫黑除恶专项斗争工作情况和面临的形势,为进一步抓好扫黑除恶专项斗争再作部署、再鼓干劲,坚决打好打赢扫黑除恶

专项斗争,为我区实现高质量跨越式发展营造良好环境、提供坚强保障。

谭赣明强调,思想认识要再深化,容不得半点含糊。全区上下必须进一步提高政治站位,深化思想认识,以时不我待的紧迫感、使命感,纵深推进扫黑除恶专项斗争,坚决打好、打赢这场人民战役,不断增强人民群众的获得感、安全感、幸福感;责任分工要再明确,容不得半点懈怠。区政法委牵头的综合协调组要督促各级党委和政府承担起扫黑除恶专项斗争主体责任,协调调查打击组、

执纪监察组、基层组织建设组、舆论宣传组相关工作,对治安地区进行挂牌整治,对有关案件线索进行移交批转、挂牌督办;部门联动要再加强,容不得半点脱节。区扫黑除恶专项斗争领导小组要加强统筹协调,各成员单位要认真履行职责,主动承担好在扫黑除恶专项斗争中的职责任务,加强联动执法,克服单打独斗的问题。强化重点行业、重点领域监管,防止不作为和乱作为,最大限度挤压黑恶势力滋生空间;打击范围要再延伸,容不得半点空隙。要坚持有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱,保持对黑恶势力“零容忍”高压态势,重点要加强在非法盗采黑滑石、非法采砂、黄赌毒和强揽工程、“套路贷”和高利贷等非法借贷各领域的打击力度,持续在深化打击、深挖幕后、依法严惩、综合整治、源头治理上下更大功夫,进一步提高斗争实效。

会上,区人民法院、区人民检察院、区司法局等部门有关负责人作了工作汇报。会议还研究了有关事项并学习了扫黑除恶专项斗争知识。



我区组织收听收看全国、全省政策性粮食库存数量和质量大清查动员视频会议

本报讯 记者柯报道:2月27日上午,国务院召开全国政策性粮食库存数量和质量大清查动员视频会议。中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席会议并作动员讲话。在收听收看全国政策性粮食库存数量和质量大清查动员电视电话会议后,我省紧接着召开全省视频会议动员部署全省大清查工作。省委常委、常务副省长毛伟明出席会议并作动员讲话。省发改委主任张和平出席会议。省发改委党组成员、省粮食和物资储备局局长喻志勇通报了全省大清查试点工作情况,具体部署了大清查工作。会议由省政府副秘书长王亚联主持。副区长陈金良组织相关单位在我区市民中心C区五楼第二视频会议室收听收看了会议实况。

全国大清查动员视频会议强调,

要坚持问题导向、底线思维。聚焦政策性粮食库存管理中的突出问题和薄弱环节,切实守住库存粮食数量真实、质量良好、储存安全的底线。要全面清查、突出重点。对纳入清查范围的企业粮食库存,坚持有仓必到、有粮必查、有账必核、查必彻底、全程留痕;突出重点品种、重点区域、重点企业,加大清查力度和重要问题线索核查力度。要结合具体实际,创新方法。按照指示精神,探索切实可行、高效便捷的方式方法;运用先进信息技术,提高清查效率和水平。要完善机制,压实责任。把建立完善长效机制贯穿大清查全过程,落实逐级分工负责制,对检查结果实行责任追究制;认真落实承储企业的主体责任、地方政府的属地管理责任和行政管理部门的监管责任。

在全省视频会议上,毛伟明强调,要深刻领会和认真贯彻落实韩正副总理的重要讲话精神,切实做到“提高站位、压实责任、摸清家底、问题整改”,做到“彻底查、查彻底,彻底改、改彻底”。

毛伟明指出,江西是全国粮食主产区之一,是新中国成立以来从未间断调出商品粮的两个省份之一,确保粮食和粮食库存安全责任重大、使命光荣。各地、各有关部门务必站在从更高层次贯彻落实习近平总书记对江西工作的重要要求,特别是确保国家粮食安全的重要指示战略高度,从巩固江西在全国粮食主产区地位的角度,进一步提高政治站位,本着对党和国家、对人民、对事业高度负责的态度,坚决落实粮食安全省长责任制, (下转2版)

站稳人民立场 汇聚磅礴力量

区委常委、组织部长 管宜生

编者按:八角楼位于井冈山市茅坪。1927年10月,毛泽东同志审时度势,率领秋收起义部队引兵井冈山,来到茅坪安家,住进了八角楼,在这里指挥井冈山革命斗争。

1927年10月至1929年1月,毛泽东同志大部分时间住在八角楼。在这里,他指点江山,激扬文字,针砭时弊,总结了井冈山革命根据地的斗争经验,提出了“工农武装割据”“从农村包围城市”的光辉思想,为中国革命道路指明了方向。

茅坪八角楼的墙壁上,有这样一段标语:“各位同志,我们过去是白军的兵,现在我们反水带枪到红军,饭菜有吃,衣有穿,谈平等,自由多。”这段标语是怎么来的呢?为何能刷到八角楼的墙壁上呢?

近日,江西组工微讯“百名部长读初心”栏目,刊登了广丰区委常委、组织部长管宜生署名的《站稳人民立场,汇聚磅礴力量》文章,由他带领我们学习“反水带枪当红军——八角楼上标语背后的故事”,让我们一起感受领袖的人民立场与博大胸襟,传承先辈初心,牢记吾辈使命。

“他们也是出身于贫苦农民,放下武器,就是我们的阶级兄弟”。反水带枪当红军,充分彰显了以毛泽东同志为代表的老一辈共产党人,站在广大人民的立场上考虑问题所取得的伟大成就。习近平总书记多次强调,要始终把人民立场作为根本立场。这就要求党员干部必须要坚持人民主体地位,深深扎根人民,紧紧依靠人民,汇聚起蕴藏在人民之中的磅礴力量。

站稳人民立场,就是要把人民群众作为最大靠山。十九大报告指出“人民是历史的创造者,是决定党和国家前途命运的根本力量”。故事中,“黄立生现身说法,争取了十多个国民党军士兵拖枪带弹向红军投诚,英勇地参加了龙源口战斗。”充分印证了厚植党执政的群众基础,是我们党夺取革命、建设、改革伟大胜利的根本保证。作为一名基层领导干部,要牢牢守住群众路线这个党的生命线和根本工作路线,坚持依靠群众,拜人民为师,向群众学习,从人民群众中获取力量源泉,不断开阔工作视野、完善工作思路、谋实工作举措,不断满足人民日益增长的美好生活需要。

站稳人民立场,就是要把服务人民作为最大追求。人民至上,是习近平新时代中国特色社会主义思想的出发点和落脚点。对待俘虏,毛泽东不仅要求释放,走者还一律发给路费。这一优待俘虏的政策充分体现了我们党全心全意为人民服务的根本宗旨。作为一名党员,要始终把为人民服务作为永恒的话题和不变的追求,坚持心系群众,与群众同甘苦、共忧乐,多和群众交朋友,了解他们盼在何处、难在何处;坚持服务群众,多办利民之事,抓住老百姓最急最忧最怨的问题,一件事情接着一件事情办,一年接着一年干,真正把为人民服务内化于心、外化于行。

站稳人民立场,就是要把造福人民作为最大政绩。以人为本、执政为民,是我们党的一贯政治主张。在红色故事中,毛泽东同志指出,“这些俘虏大多数是被国民党强迫抓去当兵的,他们也是出身于贫苦农民,放下武器,就是我们的阶级兄弟,对他们不能杀,要宽大处理。”这一重要论述生动诠释了党是最广大人民根本利益的忠实代表者和坚定维护者,党的一切工作都必须以最广大人民根本利益为最高标准。作为一名基层党组织部长,要找准组织工作服务大局、造福人民的结合点和着力点,切实为事业选干部、配班子,为发展育才、聚贤能,为强党抓基层、打基础,不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!
主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

广丰区人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧